

**Posudek oponenta diplomové práce**  
**(UPa, FES - Ústav podnikové ekonomiky a managementu)**

Diplomová práce s názvem: Financování provozní činnosti podniku

Posluchač (student): Bc. Markéta Dočekalová

Oponent (titul, jméno a příjmení, funkce, zaměstnavatel): Ing. Roman Fiala, Ph.D., odborný asistent na katedře ekonomických studií, zástupce vedoucí katedry ekonomických studií, Vysoká škola polytechnická Jihlava.

Autorka se v předložené diplomové práci zabývá financováním provozní činnosti společnosti KORADO, a.s. V úvodu vytyčený cíl práce (stejně tak i cíl dílčí) byl naplněn. Pro vypracování autorka použila standardních metod obvyklý pro daný typ prací. Na práci bych ocenil práci s odbornou literaturou. Autorka používá aktuální literaturu a pracuje i s anglicky psanými zdroji. V případě, kdy se informace v rámci jednotlivých zdrojů mírně liší, autorka na toto čtenáře upozorňuje prostřednictvím poznámky pod čarou (např. str. 37). Práce je přehledná, na velmi dobré úrovni je rovněž formální a jazyková úroveň. Velmi pozitivně hodnotím zpracování kapitol 7 a 8, které obě můžou mít přínos pro analyzovanou firmu. Poměrně častým problémem závěrečných prací na toto a podobná témata je skutečnost, že studenti vypočítají poměrové ukazatele, vypracují vertikální a horizontální analýzu apod., ale výsledná doporučení (která by měla tvořit klíčovou část práce) jsou pak posléze často velmi povrchní a stručná. To však není případ této práce, kdy autorka přehledně v kapitole 8 popisuje svá doporučení. Práce jako celek splňuje požadavky kladený na tento typ prací.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem práci doporučuji k obhajobě a klasifikuji ji známkou „výborně“.

Otázky k obhajobě

Co autorku vedlo k výběru firmy, kterou se v práci zabývala?

Pohledávky po lhůtě splatnosti delší než 180 dní byly dle autorky za roky 2013 až 2015 kolem 10 až 11 milionů Kč. Jaká byla situace před rokem 2013? Daří se firmě dlouhodobě pohledávky po lhůtě splatnosti snižovat či naopak se tento problém prohlubuje?

Datum: 31. 8. 2016

Podpis:



Pozn.: Údaj o funkci a zaměstnavateli jsou důležité pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.